

# 北京新增44例均与新发地市场有关

## 疫情出现反弹 市场周边11个小区封闭管控 丰台区启动战时机制

**本报综合消息** 6月14日下午,北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第116场新闻发布会上,市疾控中心副主任庞星火通报了新增确诊病例的有关情况。6月14日0时至7时,北京市新增确诊病例8例,与新发地市场有关,其中1例确诊病例信息正在流调中。

14日下午的发布会上,北京市疾控中心提醒,通过流行病学调查发现,当前确诊的病例均与新发地市场有关,再次提示近期曾去过新发地市场者,应如实向社区报告,主动前往相关机构进行核酸筛查,不要外出,做好个人健康监测,如已出现症状应及时就医,前往医疗机构时严格要求佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

新发地市场疫情发生以来,丰台区迅速启动战时机制,开展了市场管控、现场消杀、核酸筛查、人员排查、社区防控等工作。

一是全力开展核酸检测。围绕新发地有关人员和环境开展核酸检测工作,13日在新发地设置现场采样点5个,联系外区第三方检测机构2家,紧急抽调来自医院、社区卫生服务中心、疾控中心等各级医疗卫生机构的业务骨干,全力开展检测工作。共采集人员样本8186件,截至目前,5803份咽拭子样本已完成检测,均为阴性。拟对周边小区4.6万名居民全部进行核酸检测,目前全区已检测10881人。

二是做好密接人员排查、转运、隔离工作。截至14日15时,已排查密接人员394人,其中已核实现住丰台区242人,其余转外省外区。目前密接人员已集中隔离111人,其余人员居家隔离,正在全力安排集中隔离。

三是做好新发地市场的管控,给商户进行采样检测。

四是做好周边小区封闭管控工作。自6月13日起,对市场周边11个小区实施封闭管控,暂停人员进出。逐一摸排辖区内自5月30日后到过新发地市场的人员和其同住人员,建立每日报送机制。

此前,6月14日中午,北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第115场新闻发布会上,庞星火介绍了6月13日0时至24时北京新增新冠肺炎确诊病例的有关情况。6月13日0时至24时,北京市新增新冠肺炎确诊病例36例,阳性检测者1例。确诊病例中男性15例,女性21例;北京户籍8例,其他省户籍28例;现住丰台区30例,大兴区4例,房山区1例,西城区1例;在新发地市场工作者27例,曾直接或间接暴露于新发地市场者9例;通过主动就医发现11例,疫情溯源筛查主动发现25例。



扫描微信  
二维码查看  
新增病例详情



6月14日,北京市民在宣武体育场进行核酸采样。中新社发

### 相关链接

## 批发市场为何又现疫情

已连续50多天没有本地报告新增确诊病例的北京,新冠病毒到底从何而来?记者专访了中国疾病预防控制中心流行病学首席专家吴尊友。

吴尊友表示,研究人员日常在采集带有病毒的生物样本时,通常都是在低温下保存。温度越低,病毒存活的时间越长。在批发市场,很多海产品都是冷冻储存,在这样的环境下,病毒能够存活很长时间。另外农产品批发市场每天都有大量人员进出,只要有一个人携带病毒,若未能被发现而进入市场,就可能造成疫情的扩散。

北京新发地批发市场董事长张玉玺接受媒体采访时说:“相关部门抽检时从切割进口三文鱼的案板中检测到了新冠病毒。”

有病毒学家认为,新冠病毒属于冠状病毒科,β冠状病毒属,只会感染哺乳动物,而且主要作用于肺部,而绝大部分鱼类并没有肺。

解放军总医院第八医学中心营养科主任左小霞说,这跟三文鱼有没有肺无关,很多物体是可以传播病毒的。

本报综合

## 重庆副市长、公安局局长 邓恢林落马

**本报综合消息** 6月14日下午,中央纪委国家监委发布消息:重庆市副市长、公安局局长邓恢林涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

重庆市政府官网显示,邓恢林最后一次出席公开活动是在6月12日——他列席重庆市委常委会会议,并召开重庆市人大有关重点建议办理工作督办会。

邓恢林,男,汉族,1965年3月生,湖北武汉人,研究生,法学硕士,1984年8月参加工作,1989年1月加入中国共产党。现任重庆市政府副市长、党组成员,市公安局局长、党委书记、督察长(兼),市委政法委员会书记(兼)。

这是今年以来中央纪委国家监委第三次周末打虎:4月12日(周日),福建省委常委、副省长张志南落马;4月19日(周日),公安部党委委员、副部长孙力军落马。

## 朝表示将对韩采取下阶段行动

韩称半岛局势十分严峻

**据新华社首尔6月14日电** 韩国统一部14日表示,朝鲜半岛目前局势十分严峻,韩朝都应努力遵守双方之间的所有协议。

据韩联社报道,韩国统一部当天就朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正13日发表的谈话做出上述表态。韩国国防部当天表示,韩军正在维持高度警戒态势,并密切关注朝鲜动向。

另据韩国总统府青瓦台消息,青瓦台当天凌晨紧急召开国家安保会议常委会视频会议,讨论当前朝鲜半岛局势和对策。

13日,金与正发表谈话批评韩国对“脱北者”散发反朝传单一事处理不力,表示朝方即将对韩采取下一阶段行动。金与正还就“下一步计划”表示,将对朝行动的行使权交给朝鲜人民军总参谋部,相信朝军将采取行动“来平息朝鲜民众的愤怒”。

# 浙江温岭槽罐车爆炸已致19人遇难

## 另有172人住院治疗 浙江省政府将成立调查组调查事故原因

**本报综合消息** 记者在6月14日上午浙江省台州市温岭市召开的6·13沈海高速温岭大溪段槽罐车爆炸事故新闻发布会上获悉,截至目前,事故已造成19人遇难,172人住院治疗,其中危重伤员24人,目前生命体征平稳。记者从救援现场了解到,因仍在救援,目前失联司机的情况暂不明。

6月13日16时40分左右,位于G15沈海高速温岭市大溪镇良山村附近高速公路上,一辆槽罐车发生爆炸,引发周边民房及厂房倒塌,造成人员伤亡和财产损失。目前,现场处置等相关工作仍在紧张进行中,具体损失情况还在统计中。

温岭市常务副市长朱明连在发布会上通报,据初步调查,爆炸车辆为液化石油气槽罐车,牌照为浙CM9535(属瑞安市瑞阳危险品运输有限公司),由宁波开往温州,行至G15沈海高速往福建方向温岭西出口下匝道中段发生爆炸,具体事故原因将由浙江省政府组成调查组进行调查。

现场救援共投入挖掘机等大型抢险救援机械设备30多台



6月14日在温岭市大溪镇良山村拍摄的受损民房(无人机照片)。新华社发

(套),出动各类救援车辆151辆、参与救援人员2660多人次。目前,救援工作仍在紧张进行之中。伤员救治方面,朱明连说:“我们共出动了630多名医护人员投入救治,目前受伤人员在6家医院治疗。”

环保部门已对事故现场周边的空气和水体开展监测,并对下游河道进行封堵,防止对水质造成次生污染。据初步判断,目

前没有发现明显污染现象。

下一步,相关部门将继续做好现场排查搜救,全力抢救伤员,并对事故影响地区,进一步做好建筑物等安全隐患排查,严防发生次生危害。

此次事故中涉事槽罐车所属的瑞安市瑞阳危险品运输有限公司,从2016年至2018年,曾被温州市和瑞安市道路运输管理局处罚10次。其中4次的处罚

原因显示为“未按规定的周期和频次进行车辆综合性能检测和技术等级评定”,2次因“未按规定实施安全生产管理制度”被处罚,2次因“未按规定的周期和频次进行车辆综合性能检测和技术等级评定”等。

此外,记者14日从应急管理部获悉,国务院安全生产委员会决定对浙江温岭槽罐车爆炸事故查处实行挂牌督办。